

**Ambarcațiune transport călători în cadrul proiectului
„Facilități de acces între zona pescărească din suburbia
Tudor Vladimirescu și Municipiul Tulcea – Achiziție
ambarcațiune”, cod SMIS 156031**

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

Municipiul Tulcea

Cod de identificare fiscala: 4321429; Adresa: Strada: Păcii, nr. 20; Localitatea: Tulcea; Cod NUTS: RO225 Tulcea; Cod postal: 820033; Tara: Romania; Persoana de contact: Oana MARIN; Telefon: +40 0240511440; Fax: +40 0240517736; E-mail: achizitii@primariatulcea.ro; Adresa internet: (URL) www.primariatulcea.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.4) Tipul autoritii contractante

Autoritate regionala sau locala

I.5) Activitate principala

Servicii generale ale administratiilor publice

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu

Ambarcațiune transport călători în cadrul proiectului „Facilități de acces între zona pescărească din suburbia Tudor Vladimirescu și Municipiul Tulcea – Achiziție ambarcațiune”, cod SMIS 156031

Numar referinta: 4321429/2023/3

II.1.2) Cod CPV principal

34521000-5 Ambarcatiuni specializate (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Furnizare

II.1.4) Descrierea succinta

Furnizare ambarcațiune transport călători în cadrul proiectului "Facilități de acces între zona pescărească din suburbia Tudor Vladimirescu și Municipiul Tulcea – Achiziție ambarcațiune", cod SMIS 156031 .

Valoarea estimată a ambarcatiuni este de 1.211.843,50 lei fără TVA, valoare estimată conform Programului achizițiilor publice aferent proiectului.

Durata de livrare a produsului ce formează obiectul prezentului contract, stabilită prin corelare cu oferta desemnată câștigătoare, de maxim 6 (șase) luni, va include și recepția și instruirea personalului.

Bunul furnizat va respecta cerintele caietului de sarcini.

Termenul limită până la care operatorii economici pot solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 12 (douăsprezece) zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.

Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări cu 5 (cinci) zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor, stabilit în Anunțul de participare. Solicitățile de clarificări vor fi transmise în format editabil.

Autoritatea contractanta va publica în SEAP la adresa www.e-licitatie.ro răspunsurile la solicitările de clarificări primite, fără a menționa numele solicitantului, la Secțiunea Listă clarificări, notificări și decizii.

II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Valoare: 1211000

Moneda: RON

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 34521000-5 Ambarcatiuni specializate (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO225 Tulcea

Locul principal de executare:

Livrarea ambarcațiunii se va face la pontonul de acostare a ambarcațiunii existente (Civitas), care operează transportul călătorilor între municipiul Tulcea și suburbia Tudor Vladimirescu și care este acostat de malul drept al Dunării în zona Cotul Tulcea, municipiul Tulcea, județul Tulcea. Livrarea ambarcațiunii se va face la pontonul de acostare a ambarcațiunii existente (Civitas), care operează transportul călătorilor între municipiul Tulcea și suburbia Tudor Vladimirescu și care este acostat de malul drept al Dunării în zona Cotul Tulcea, municipiul Tulcea, județul Tulcea.

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Municipiul Tulcea implementează proiectul Ambarcațiune transport călători în cadrul proiectului „Facilități de acces între zona pescărească din suburbia Tudor Vladimirescu și Municipiul Tulcea – Achiziție ambarcațiune”, cod SMIS 156031, finanțat prin Programul Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime (POPAM) 2014-2020, Obiectivul specific nr. 3 - Guvernanta locala, Inovare, Promovarea bunăstării sociale și a patrimoniului istoric și cultural al zonei, Măsura 3 - Promovarea bunăstării sociale, a inovării și a patrimoniului cultural al zonei, MASURA III.3 Implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală, lansat de către Asociația Grup Local pentru Pescărie Durabilă în Delta Dunării (Flag Delta).

Obiectivul general la care contribuie furnizarea produsului achiziționat în baza prezentei proceduri este realizarea unui interes public constând în îmbunătățirea transportului public naval în Municipiul Tulcea prin reînnoirea mijlocului de transport public naval ce asigură transferul călătorilor peste fluviul Dunarea între suburbia Tudor Vladimirescu și Municipiul Tulcea.

Obiectivul specific 1: Dezvoltarea și modernizarea infrastructurii necesare transportului public de călători durabil, atractiv și eficient. Prin proiect se dorește a se achiziționa un mijloc de transport cu specificații tehnice îmbunătățite semnificativ, raportate la mijlocul de transport existent.

Obiectivul specific 2: Asigurarea unui transport public naval modern și nepoluant. Echiparea ambarcațiunii cu panouri voltaice ce asigură încărcarea acumulatorilor motoarelor principale și energia necesară funcționării echipamentelor de la bord reprezintă un produs inovator, cel puțin la nivel local, utilizându-se astfel energia alternativă. Existența unui salon de pasageri închis cu climatizare (încălzire și răcire după caz) va asigura confortul pasagerilor atât pe timpul iernii cât și pe timpul verii. Beneficiarii direcți ai acestei achiziții sunt locuitorii suburbiei, în calitate de călători, care vor beneficia, prin intermediul proiectului, de un sistem de transport de înaltă calitate, atractiv și eficient, prin modernizarea sistemului de transport public, facilitând astfel accesul la locurile de muncă în zona orașului, îmbunătățirea condițiilor de trai pentru locuitorii suburbiei care valorifică produsele agricole pe piața municipiului Tulcea, precum și accesul la serviciile de bază (cabinete medicale, învățământ, centre comerciale și alte servicii și bunuri care nu se regăsesc de cealaltă parte a Dunării).

II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Pondere: 80%

Denumire factor evaluare: Garanția comercială acordată structurii navei

Pondere: 10%

Denumire factor evaluare: Garanția comercială acordată motorului ambarcațiunii

Pondere: 10%

II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Da

Identificarea proiectului: -

Tip finantare: Program / Proiect

PROGRAM/PROIECT: Programul Operational pentru Pescuit si Afaceri Maritime - POPAM

II.2.14) Informatii suplimentare

Achiziția ambarcațiunii se realizează în cadrul proiectului „Facilități de acces între zona pescărească din suburbia Tudor Vladimirescu și Municipiul Tulcea – Achiziție ambarcațiune” finanțat prin Programul Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime (POPAM) 2014-2020.

UAT Municipiului Tulcea a depus o cerere de finanțare cu titlul „Facilități de acces între zona pescărească din suburbia Tudor Vladimirescu și Municipiul Tulcea – Achiziție ambarcațiune” în cadrul Programului Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime (POPAM) 2014-2020, Obiectivul specific nr. 3 - Guvernanta locala, Inovare, Promovarea bunastarii sociale si a patrimoniului istoric si cultural al zonei, Măsura 3 - Promovarea bunastarii sociale, a inovarii si a patrimoniului cultural al zonei, MASURA III.3 Implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală, lansat de către Asociația Grup Local pentru Pescărie Durabilă în Delta Dunării (Flag Delta).

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Licitatie deschisa accelerata

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

IV.2) Informatii administrative

IV.2.1) Publicarea anterioara privind aceasta procedura

Numarul anuntului in JOUE: 2023/S 154-489900

IV.2.8) Informatii privind incetarea sistemului dinamic de achizitii

Anuntul implica incetarea sistemului dinamic de achizitii publicat in anuntul de participare de mai sus: Nu

IV.2.9) Informatii privind incetarea unei invitatii la o procedura concurentiala de ofertare sub forma unui anunt orientativ periodic

Entitatea contractanta nu va atribui niciun alt contract pe baza anuntului orientativ periodic mentionat mai sus: Nu

Sectiunea V: Atribuirea contractului

Se atribuie un contract/un lot: Da

V.2) Atribuirea contractului

Contract de furnizare Ambarcațiune transport călători în cadrul proiectului „Facilități de acces între zona pescărească din suburbia Tudor Vladimirescu și Municipiul Tulcea- Achiziție Ambarcațiune”, cod SMIS 156031

V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

38143 / 08.09.2023

V.2.2) Informatii privind ofertele

Numarul de oferte primite: 1

Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 1
Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0
Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0
Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 1
Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Nu

V.2.3) Numele si adresa contractantului

SPATYARD BOATS S.R.L.

Cod de identificare fiscala: 42006017; Adresa: Strada Dogăriei, Nr. 85; Localitatea: Galati; Cod NUTS: RO224 Galati; Cod postal: 800225; Tara: Romania; Telefon: +40 0747125122; Fax: -E-mail: office@spat.ro; Adresa internet: (URL) www.spat.ro; Contractul este un IMM Da

V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului

Valoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 1211843,50
Valoarea totala a contractului/lotului: 1211000
Moneda: RON

V.2.5) Informatii privind subcontractarea

Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu

Sectiunea VI: Informatii complementare

VI.3) Informatii suplimentare

"Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent".

Documentația de atribuire este atașată în integralitatea în SEAP. Documentele sunt semnate electronic în conformitate cu prevederile art. 22 alin. (2) din H.G. nr. 395/2016.

În etapa de evaluare a ofertelor depuse în cadrul procedurii de atribuire, Comisia de evaluare va transmite solicitările de clarificare, în legătură cu oferta depusă în SEAP, la rubrica "Solicitare de clarificări/Întrebări". Operatorii economici vor depune răspunsurile la clarificări și eventualele documente solicitate în SEAP, în format electronic, semnate cu semnătură electronică extinsă, conform prevederilor Legii nr. 455/2001 privind semnătură electronică. Documentele emise în alta limbă decât româna trebuie să fie însoțite de traducere autorizată în limba română.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor

Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: -Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: -Adresa internet: (URL) http://www.cnsc.ro;

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare

Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Conform prevederilor Legii nr. 101/2016, orice persoană care consideră că a fost vătămată de o eroare sau de o neregulă printr-un act al Autorității Contractante, care încalcă legile privind achizițiile publice, poate depune o plângere în termen de 10 zile începând cu ziua următoare luării la cunoștință despre actul Autorității Contractante considerat nelegal. Indiferent de procedura aleasă, contestația va fi transmisă în același timp și Autorității Contractante.

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

-

VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.7) Procedura verificata ANAP

Nu

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

23.09.2023